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A különleges Franke csapágyak és Lineáris rendszerek

 

 

A könnyű csapágy a specialitásunk

A Franke Gördülocsapágy megkönnyíti a dolgati: 65%-al könnyebb, mint a hasonló acélcsapágyak, így a rendszer teljes súlyát csökkentik, az értékes energia megtakarításával.

A Franke olyan réspiaci szállítónak tartja magát, mely hozzáadott hasznot biztosít felhasználóinak olyan ügyfélspecifikus komponensek segítségével, melyeket máshol nem kapnak meg. A jól tervezett gyártási módszereknek köszönhetően egyedi darabok és nagy sorozatok legyártására egyaránt képesek vagyunk.
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A Franke elvű beillesztett futópályák teljes szabadságot biztosítanak a gyűrűk anyagát és formáját illetően. A hagyományos csapágyakkal ellentétben a gördülési folyamat nem közvetlenül a gördülő elem és a gyűrűk, között zajlik, hanem simán, négy futópályán. A pályák a a golyóátmérőhöz méretezettek, speciális köszörülési technikával kialakítva. E különleges konstrukciós alapelv eredménye egy rendkívül kompakt csapágy, mely igen kicsi terekben is alkalmazhatóvá válik. Ezen túl minden öntől függ. A csapágyház anyaga és formája szabadon választható, ez lehetővé teszi olyan könnyű anyagok használatát, mint az alumínium, bronz, magnézium vagy a műanyag – a terhelési kapacitás, a pontosság vagy az élettartam csökkenése nélkül.

 

A Franke könnyű csapágy előnyei:

	A gyűrűk anyagának szabad megválaszthatósága
	A csapágyméret szabad megválaszthatósága (magasság, szélesség, átmérő, lyukminta)
	Speciális környezetekben is alkalmazható
	Magas terhelési kapacitás és pontosság
	Hosszú élettartam 


 

 

 

Három Lépés az Optimális Gördülőcsapágyért
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Ismerje meg termékeinket

A Franke Gördülőcsapágyak és Lineáris Rendszerek számos modellben és variációban elérhetőek. Termékeink szigorú gyártási előírások alá vannak vetve. Minőségirányítási rendszerünk szigorúan a DIN ISO 9001 és 14001-es szabványokhoz igazodik.

Tudjon meg többet a Csapágyelemeink, Csapágyaink, Vékony Csapágyaink és Alumínium Tűgörgős Vezetékeink nyújtotta különleges előnyökről.

Számtalan motorizált komponens is szerepel kínálatunkban, mint például Forgóasztalok, Lineáris Modulok és Lineáris Motor Modulok.
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Ajánlunk egy Önnek megfelelő megoldást

Tervezés
 Gördülőcsapágy és Lineáris vezeték specialisták, számító- és tervezőszoftver, 3D tervezés, áttételszámítás, FEM analízis, csavarszámítás

Gyártás
 Modern gyártóközpontok, speciális, saját fejlesztésű gépek, hozzáértő külső partnerek

Összeállítás
 Tapasztalt specialisták, prototípus előállítása a legrövidebb idő alatt, helyben történő szerelés világszerte
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Kész terméket kap igazolt minőségben

Rendszeres audit

Minden belső vállalati folyamat rendszeres belső- és külső audit tárgyát képezi.

Tesztek
 Tesztberendezéseink lehetővé teszik a Gördülőcsapágyak 100%-os tesztelését.

Szerelési segítség
 Tapasztalt szakemberek segítenek Önnek a helyszínen, és tanítják be munkatársait a Gördülőcsapágyak felszerelésére.
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